

Gebruiksaanwijzingen;

- 1 Verwarm de wax 30-90 sec in de magnetron zonder deksel.
- 2 Test de wax op een schone droge gepoederde huid.
- 3 Breng een dun laagje wax aan op de huid met de meegeleverde spatel, in de richting van de haargroei.
- 4 Plaats meteen een meegeleverde wax strip, over de aangebrachte wax en wrijf stevig over de strip heen.
- 5 Houdt de onder liggende huid strak, om zo de strip in 1 keer tegen de haargroei richting en parallel, van de huid te verwijderen.
- 6 De achter gebleven resten kunnen eenvoudig met water afgespoeld worden.
- 7 Na gebruik: Sluit de pot wax en bewaar het op een koele donkere plek.

Instructions:

- 1 Heat the wax for 30-90 sec in a microwave without the lid.
- 2 Test the wax on a clean dry powdered skin.
- 3 Apply a thin layer of wax on the skin with the supplied spatula in the direction of the hair growth.
- 4 Immediately place a supplied wax strip over the wax and rub firmly over the strip.
- 5 Hold the underlying skin tight, to remove the strip in 1 time against the direction of the hair growth and parallel to the skin.
- 6 The remains that are left behind can easily be rinsed off with water.
- 7 After use: Close the pot wax and store it on a cool dry place.

Gebrauchsanweisung:

1 Wachs ohne deckel 30-90 Sek in der Mikrowelle erhitzen.

2 Testen Sie das Wachs auf einer sauberen, trockenen, gepuderten Haut.

3 Tragen Sie eine dünne Schicht aus Wachs auf der Haut mit dem mitgelieferten Spatel, in Richtung des Haarwachstums.

4 Legen Sie sofort einen mitgelieferten Wachstreif, über das angewandte Wachs und reiben Sie fest über den Wachstreif.

5 Hält die darunter liegende Haut straff fest, um den Wachstreif in einem Rutsch gegen die Haarwuchsrichtung parallel aus der Haut zu entfernen.

6 Die verbleibenden Reste können einfach mit Wasser abgespült werden.

7 Nach dem Gebrauch: Schließen Sie das Topf Wachs und aufbewahren an einem kühl dunkel Ort.

Instruccions d'utilisacion:

1 Faire chauffer la cire 30-90 sec dans le four à micro-ondes sans couvercle.

2 Testez la cire sur une propre et sèche peau en poudre.

3 Appliquer une fine couche de cire sur la peau avec la spatule fournie, dans le sens de la croissance des cheveux.

4 Placer bande de cire immédiatement de la appliqué cire et frotter fermement au sujet de la bande de cire .

5 Tenir la peau sous-jacente serré, retire la bande à un moment contre le sens de la croissance des cheveux en parallèle de la peau.

6 La cire reste peut facilement être rincé avec l'eau.

7 Après utilisation: Fermez la cire de pot et conserver dans un endroit frais et sombre.

Instrucciones de uso:

1. Calentar la cera durante 30-90 seg en el un microondas sin una tapa.
2. Prueba la cera el una limpia, seca y empolvada piel.
3. Aplica una capa delgada de cera en la piel con la espátula suministrada en la dirección del crecimiento del pelo
4. Coloque la suministrada banda de cera inmediatamente en la aplicada cera y frotar sobre de la tira firmemente.
5. Mantenga la piel subyacente apretado, de manera que se retire la tira en uno vez contra la dirección del crecimiento del pelo y paralelo.
6. Los restos que quedan detrás pueden enjuagar fácilmente con agua.
7. Después de su uso: Cierre el frasco de cera y almacenar en un fresco y oscuro lugar.

Instruções de uso:

1. Aquecer a cera por 30-90 sec em um microondas sem a tampa.
2. Teste a cera em uma pequena parte da pele limpa e pele em pó.
3. Aplique uma fina camada de cera na pele com a espátula na direção do crescimento do cabelo.
4. Coloque imediatamente a tira fornecida sobre a cera e esfregue-a firmemente sobre a tira.
5. Mantenha a pele subjacente firmemente, de modo a remover a tira de uma vez só vez firmly contra a direção do crescimento do cabelo paralela à pele.
6. Os resíduos restantes podem ser facilmente enxaguados com água.
7. Após o uso: Feche a cera frasco e salvar em um local fresco e escuro.